

# 东三环高架南向东能上陇海路高架了,去圃田收费站更快捷 下月中旬来东区坐高铁更方便 陇海高架一路绿灯直达东站

本报讯 陇海路一东三环(107辅道)互通立交匝道建设有了新进展。记者刚刚从陇海路快速通道工程项目部获悉,该立交南向东匝道已开通,南三环、航海路附近的市民要上京港澳高速,可通过东三环高架转陇

海路高架,一路绿灯直达圃田收费站。

据介绍,陇海路一东三环(107辅道)互通立交工程上下4层,共9条匝道。桥梁包括东西方向、南北方向主线和8条转向匝道,是一座全互通式立交。其

中,立交桥一层为陇海路地面道路及东三环地面道路的平交,二层为陇海路高架部分,三层为立交匝道,四层为107辅道高架。

截至目前,该互通立交已开通了东西向、南北向高架主干道和7条转向匝道,仅剩一条匝道

即西向北匝道尚未完工。目前该匝道箱梁已浇筑完成,仅剩防撞墙、伸缩缝等附属工程,预计在正常施工不受影响的前提下,下月中旬可开通。

西向北匝道开通后,郑州西区市民可走陇海路高架,通过该

互通立交转东三环高架,一路绿灯直达郑州东站,实现西区与郑州东站的双向互通。此外,该匝道投用后,也意味着陇海路一东三环(107辅道)互通立交工程快速路施工部分全部完成。

郑报融媒记者 冉小平

## 秋天的色彩

### 以往灰色防锈漆太单调,这次添点彩 彩虹栏杆,美不美?



本报讯 10月30日上午10时许,在桐柏南路与长江路交叉口东北角处的长江公园周围,栏杆呈现黄、蓝、橙、红等多种颜色,远远望去就像是一道靓丽的彩虹,围绕着公园四周。许多由此经过的市民看后都说:“这样太好看了,实在太美了!”

附近后河芦村的市民卢先生介绍,长江公园四周的安全防栏杆安装后,涂上灰色的防锈

漆一年多了,看着灰灰的让人心里也灰灰的。现在又该涂防锈漆了,这次刷的防锈漆,一改以往单调色彩的模式。

负责涂彩漆的工作人员介绍,防护栏是中原区市政局中原绿化所安装的。“涂彩色漆是我们的一名工作人员提出来的。因为灰漆与彩漆价格也差不多,现在已经霜降了,马上绿色的树叶都要落下,整个环境都会以灰

色为主,如果用彩色把这些栏杆涂上,让人看到各种色彩,人们看到后心里会一亮。”这位工作人员介绍,他们说干就干,调了几十斤彩漆一涂,没有想到,当天就受到几十名过路市民的赞许,“我们会努力,把我们辖区的这些安全护栏,都涂成彩色防锈漆,美化我们的环境”。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图  
线索提供 徐女士

家里不用的玩具图书怎么处理?

### “跳蚤市场”让孩子当回老板



本报讯 家里的玩具不爱玩了怎么办?喜爱的绘本看了好几遍,以后都束之高阁?二七区大学路二小“跳蚤市场,爱心义卖”或许给你点儿启发。

“便宜了,大甩卖,买一送一了!”昨日,一到六年级的孩子们守在各班早早分配好的摊位前,一个个成了“小老板”。

摊位上摆放着琳琅满目的物品,明码标价,都是孩子们闲置的文具、玩具、图书等。同学们提前分工,有的负责叫卖,有的负责收钱,有

的负责推销,分工明确。

经过一番仔细的挑选、砍价,很多同学用低价买到了自己心仪的宝贝,就连老师们也情不自禁地加入到购买的队伍中……

跳蚤市场如此热闹,同学们想出的各种促销方法,让老师们也大为吃惊。老师们说,这次活动培养了学生的交往能力和实践能力,他们的义卖所得,也会捐给需要的人。

郑报融媒记者 张勤  
通讯员 崔晓丹 文/图

## 郑州机场新开贵阳—毕节—郑州航线 毕节郑州有了直飞航班

本报讯 10月29日下午,随着一架五彩斑斓的E190飞机降落在郑州机场,标志着由多彩贵州航空运营的贵阳—毕节—郑州航线顺利首航,结束了毕节、郑州无直飞航班的历史,完善了郑州机场的航线网络,为广大旅客出行提供更为便捷的选择。

此次新开的贵阳—毕节—郑州航线是由首次入驻郑州机场的多彩贵州航空运营,采用E190飞机执飞,每周一、三、五、日执行。其中,贵阳

—毕节—郑州,航班号GY7153,14:10从贵阳起飞,14:40抵达毕节,15:20从毕节起飞,17:35抵达郑州;郑州—毕节—贵阳,航班号GY7154,18:30从郑州起飞,20:45抵达毕节,21:25从毕节起飞,21:55抵达贵阳。

为回馈旅客,开航期间还有多重优惠机票,从贵阳飞毕节票价90元起,从毕节飞郑州票价190元起。

郑报融媒记者 张华  
通讯员 向海兵 李瑶 文/图

